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РОЗРОБКА ТЕХНОЛОГІЇ СТВОРЕННЯ ТА АНАЛІЗУ ПАРАМЕТРИЧНОЇ 

МОДЕЛІ РАМИ ЕЛЕКТРОСКУТЕРА 

Шасі електроскутера призначено для включення двох коліс у структуру з жорсткістю 

на згин та кручення, тобто таку, яка не буде ні прогинатися, ні викручуватися. Воно 

повинно бути здатне підтримувати всі компоненти і пасажирів, а також вбирати в себе всі 

подані на неї навантаження без надмірних відхилень. Шасі є засобом досягнення цієї 

мети. 

Проектування рами електроскутера з використання сучасних комп‘ютерних технологій 

дозволяє скоротить час, підвищить точність, створити комп‘ютерну модель для 

проведення аналізу механічних навантажень. Проектування рам можливо у різних CAD 

системах. Приклади комп‘ютерної моделі рами автомобіля наведено у [1-4]. Подібним 

чином можливо створити комп‘ютерну модель рами електроскутера. Дану задачу 

зручніше вирішити за допомогою САПР Autodesk Inventor Professional, яка дозволяє 

створити параметричну тривимірну модель просторової рами електроскутера в розділі 

«Проектування рам». Параметризація дозволяє провести аналіз створеної моделі для 

різноманітних профілів елементів конструкції.   

Побудова просторової рами має деякі особливості порівняно зі звичними збірками, 

зібраними зі звичних змодельованих деталей. Для того необхідно щоб модель можна було 

тестувати в середовищі «Аналіз рам», вона повинна бути створена зі спеціальних 

профільних елементів. Наступним є завдання стандартного профілю необхідний 

попередньо створений ескіз, введений в середовище збірки у якості компоненту (профіль 

задається лише в середовищі збірки). Головне те, що для моделі необхідна наявність 

декількох підрівнів деталізації (збірки в збірках), це надає певну свободу контролю над 

різними компонентами та рівнями деталізації. Блок схема загального підходу створення та 

аналізу просторової рами електроскутера наведено на рис. 1. 

 

Рис. 1 – Блок схема створення та аналізу моделі рами електроскутера 
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Розглянемо детально блок схему. При проектуванні об‘єктів за допомогою САПР 

Autodesk Inventor Professional створюємо тривимірну модель на основі каркасно-векторної 

моделі. Використовував створену параметричну модель розробимо підпрограму 

варіантного автоматизованого моделювання. Для створення підпрограми у САПР 

Autodesk Inventor Professional є вбудований модуль ILogic. Використовуючи підпрограму 

проведемо тестування різноманітних варіантів модели рами в середовищі «Аналіз рам». 

На основі проведеного тестування розробляємо конструкторську документацію рами 

електроскутера. 

Створення параметричної тривимірної моделі просторової рами електроскутера має 

наступні етапи. 

На першому етапі створюємо тривимірну каркасно-векторної модель рами, яка 

створена з ескізів моделі основи рами, ескізів поперечних елементів рами та елементів 

жорсткості. 

На другому етапі проводимо профілювання основи та поперечних елементів рами та 

профілювання елементів жорсткості. 

На третьому етапі проводимо під‘єднання компонентів у параметричну тривимірну 

модель просторової рами. 

 
Рис. 2 – Остаточний вигляд рамиs 

Тестування параметричної тривимірної моделі просторової рами електроскутера 

проводимо у середовище «Аналіз рам». Отримані результати дозволять спроектувати раму 

електроскутера оптимальної конфігурації та надійності. 
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